## 汝州市鑫源投资有限公司关于 2020 年年度报告更正的公告

汝州市鑫源投资有限公司(以下简称"公司")于 2021年 04月 29日披露了《汝州市鑫源投资有限公司公司债券 2020年年度报告》、《汝州市鑫源投资有限公司公司债券 2020年度财务报告》及《汝州市鑫源投资有限公司公司债券 2020年度报告摘要》,经事后审查,发现部分内容需要更正,现将更正内容公布如下:

对《汝州市鑫源投资有限公司公司债券 2020 年年度报告》中公司 2020 年度"利息费用、利息收入、收到其他与经营活动有关的现金、经营活动现金流入小计、支付其他与经营活动有关的现金、经营活动现金流出小计、经营活动产生的现金流量净额、取得借款收到的现金、筹资活动现金流入小计、偿还债务支付的现金、筹资活动现金流出小计、筹资活动产生的现金流净额"进行了更正;对《汝州市鑫源投资有限公司公司债券 2020 年年度报告摘要》中公司 2020 年度"经营活动产生的现金流量净额"进行了更正。

公司已出具了更正后的 2020 年年度报告及摘要。本次更正对公司的财务状况、经营业绩及偿债能力无不利影响,公司对上述更正给投资者和年度报告使用者带来的不便深表歉意。

本公司保证所披露的信息真实、准确、完整,并将按照债券市场相关规定,履行后续信息披露义务。

特此公告。





